

大家好，今天给各位分享讲时尚搭配的书的一些知识，其中也会对时尚搭配的书籍进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

## 本文目录

1. [有哪些很苏的甜文？](#)
2. [想学服装搭配，有什么推荐的书籍吗？](#)
3. [有气质的穿搭是什么样的？](#)
4. [针织开衫如何搭配才好看？](#)

## 有哪些很苏的甜文？

谢谢邀请！

我过去爱看南京鼓楼出版的《青春》杂志，整本杂志充满青春活力！艺术性高，文彩优美。我一订就是十多年。现在想来还留念它！

再就是四川成都的《青年作家》杂志，青而老练，所发表的作品也是些经历了各种不寻常人生的中青年作家的作品。

以上刊物是我八、九十年代常订常看的，看后对我受益匪浅！记得我还应邀给这两本杂志平刊<年底>，还获得过两枚印有《青春》字样的纪念章和印有青年作家的笔记本。这在当时对我来说是莫大的鼓舞和荣誉！我就把它们推荐给你！不知你喜不喜欢？

## 想学服装搭配，有什么推荐的书籍吗？

服装搭配也应该是这样：三流的搭配是外在的装扮，二流的服装搭配是精神的修饰，一流的搭配是生命的服装搭配。

因此，想学服装搭配，不仅仅要读这个垂直领域的内容，还要广泛涉猎，比如社会心理，瑜伽，健身，色彩等方面，先涉猎，再形成自己的经验，才能真正玩转服装搭配。

题主这句话让我想起曾读过的林清玄的文章《生命的化妆》，如下是文章内容：

因此，我忍不住问她：“你研究化妆这么多年，到底什么样的人才算会化妆？化妆的最高境界到底是什么？”

对于这样的问题，这位年华已逐渐老去的化妆师露出一个深深的微笑。她说：“化妆的最高境界可以用两个字形容，就是‘自然’，最高明的化妆术，是经过非常考究的化妆，让人家看起来好像没有化过妆一样，并且这化出来的妆与主人的身份匹配，能自然表现那个人的个性与气质。次级的化妆是把人突显出来，让她醒目，引起众人的注意。拙劣的化妆是一站出来别人就发现她化了很浓的妆，而这层妆是为了掩盖自己的缺点或年龄的。最坏的一种化妆，是化过妆以后扭曲了自己的个性，又失去了五官的协调，例如小眼睛的人竟化了浓眉，大脸蛋的人竟化了白脸，阔嘴的人竟化了红唇……”

没想到，化妆的最高境界竟是无妆，竟是自然，这可使我刮目相看了。

我用三句简单的话来说明，三流的化妆是脸上的化妆，二流的化妆是精神的化妆，一流的化妆是生命的化妆。”

## 有气质的穿搭是什么样的？

气质是人内在美的展现，和穿搭没有直接关系，有气质的女人穿什么衣服都气质。穿着搭配是让人变的更漂亮，女人的魅力就是最好的气质。同样有气质的女人有自己的衣品，懂得自己，更懂得穿着什么样的衣服显年轻。气质的本身不在穿搭，在于人的气质一颦一笑一举一动都能流入出女人的气息。这位阿姨就很有气质，很有魅力。女人味十足的女人。

## 针织开衫如何搭配才好看？

要说到今年开春最火的外套，非针织开衫莫属，温柔又舒适，相比起牛仔外套或者风衣，保暖又百搭，所以又被大家称为“温柔衫”，针织开衫可不是一件普通的外套，它既可以内搭也可以外搭，轻松打造你想要的风格。

而且针织开衫的薄厚都有，对于变化多端的春天来说，一点也难不倒针织开衫，下面就让我们来看看开春如何搭好一件针织开衫吧。

首先我们来说说针织开衫的外搭搭配，何穗一身黄色深V连衣裙，搭配一条印花的针织开衫，配色清新浪漫，将白的发光的何穗显得更白更具温柔感了。

日系的搭配里，我们经常能看到针织开衫的搭配，确实，针织开衫可以说是一年四季都可以穿的单品，内搭一条条纹衫，下装则选择搭配牛仔裤或者阔腿长裤，搭配一条纯色针织开衫，温柔到了极致。

即便是偏硬朗一点的衬衣，遇上针织开衫，也会变得有女人味，比如红色系带的衬

衣搭配高腰格纹半身裙，搭配一件米黄色的针织开衫，温柔淑女，春天穿刚刚好，又或者牛仔外套搭配牛仔裤，配上一件针织开衫叠穿，也显得柔情有女人味多了。

系带的针织开衫会让你的身材变得更加突出，比如灰色的针织开衫搭配一条酒红色直筒长裤，斜跨黑丝马鞍包，知性大气，如果没有系带的设计，则可以利用皮带，拉长身材比例，对于小个子女生尤为适合。

越简单越高级，同色系或者相近色系的配色会让针织开衫看起来更具温柔的气质，比如灰色的缎面吊带衫搭配米色烟管裤，搭配米色中长款开衫，简约的设计，尽显衣服的质感和女人味。

针织开衫不管是你是出去约会还是通勤上班，都可以穿，藏蓝色的中长款开衫内搭白色上衣，下装搭配灰色烟管裤，通勤大气，配上一双尖头鞋，温柔利落又满是气质。

相比起中长款的针织开衫，短款的开衫显得更利落有范，少了那么一点慵懒感，短款咖色针织开衫内搭白色吊带衫，搭配一条绿色直筒裤，知性大气，上班穿超适合的。

说完了针织开衫的外搭，那么我们就来说说针织开衫的单穿，单穿的话针织开衫不能太厚，薄薄的就好，比如红色针织开衫搭配波点裹身裙，复古洋气又有女人味。

藏蓝色针织开衫搭配基础款的牛仔裤，稍微带一点修身设计，衬托出好身材，脚踩一双尖头鞋，知性有女人味，亦或者黑色针织开衫搭配红色的烟管裤，同样搭配尖头高跟鞋，浑身散发着知性的气质，超美的。

图片来自网络，文字原创，侵权删。

好了，关于讲时尚搭配的书和时尚搭配的书籍的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！